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INFORMACIÓN CONGRESO 

 
Sin definir sesión extraordinaria en Congreso para nueva desincorporación 
https://revolucion.news/sin-definir-sesion-extraordinaria-en-congreso-para-nueva-
desincorporacion/ 
En el Congreso del Estado no existe definición alguna sobre una posible sesión 
extraordinaria para sacar adelante la solicitud de desincorporación presentada por el 
Ejecutivo, esto con el fin de posibilitar la construcción de un Hospital de Segundo Nivel del 
IMSS a un costado de Villas del Pedregal, en Morelia. Así lo confirmó la presidenta de la 
Mesa Directiva del Congreso, Adriana Hernández Íñiguez quien refirió que el asunto no ha 
sido tocado ni en la Junta de Coordinación Política ni en la Conferencia para la 
Programación de los Trabajos Legislativos. “Hasta el día de hoy no tenemos determinada 
ninguna sesión extraordinaria salvo la Solemne que será el 19 de agosto en Zitácuaro, pero 
no tenemos nada definido, aún no nos hemos reunido, entonces hasta el día de hoy no hay 
nada”. 
 
Congreso sesionaría de manera extraordinaria para nueva desincorporación 
https://www.contramuro.com/congreso-sesionaria-de-manera-extraordinaria-para-nueva-
desincorporacion/ 
El Congreso del Estado sesionaría de manera extraordinaria para concretar la nueva 
desincorporación que propone el gobernador Alfredo Ramírez, con miras a la construcción 
de un hospital de segundo nivel del IMSS a un lado de Villas del Pedregal, en Morelia. Tal 
posibilidad dependerá de la información que se provea a los legisladores que integran las 
comisiones de Gobernación, Desarrollo Urbano y Hacienda, los que en su caso asumirían 
como propia la iniciativa del Ejecutivo para que en una sesión extraordinaria, sea 
presentada como dictamen con proyecto de decreto, y ahí mismo sea sometida a votación. 
Por lo pronto la próxima semana se tiene agendada una primera reunión entre funcionarios 
estatales y asesores de los diputados, a fin de que provea al Congreso la información que 
requiere, según lo confirma la presidenta de la Comisión de Desarrollo Urbano, Guadalupe 
Díaz Chagolla. 
 
Percepción de inseguridad y corrupción son resultado de falta de estrategia en 
Morelia, señala Barragán 
https://metapolitica.news/2022/07/21/percepcion-de-inseguridad-y-corrupcion-
son-resultado-de-falta-de-estrategia-en-morelia-senala-barragan/ 
https://www.quadratin.com.mx/politica/en-morelia-tenemos-una-policia-corrupta-jc-
barragan/ 
“Una vez más la ciudad de Morelia registra un incremento en la percepción de inseguridad”, 
indicó el diputado local Juan Carlos Barragán, luego de que el INEGI diera a conocer que 
en la capital el 86 por ciento de sus habitantes se siente inseguro. El último informe del 
INEGI también indica que el 65 por ciento de los ciudadanos manifestaron haber sido 
víctimas de corrupción por parte de la Policía Morelia. El legislador del partido Morena 
consideró que este resultado es consecuencia de no tener una estrategia de atención y 
prevención de la inseguridad y “solo dedicarse a recaudar dinero a través de infracciones 
de tránsito”. 
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Dirigente del PRD «no es nuestro papá, ni somos sus hijos»: Manríquez 
https://www.contramuro.com/dirigente-del-prd-no-es-nuestro-papa-ni-somos-sus-hijos-
manriquez/ 
“Él no es nuestro papá, ni nosotros somos sus hijos”, recalcó categórico Víctor Manríquez, 
coordinador parlamentario del PRD, en torno a las declaraciones del dirigente de su partido 
Octavio Ocampo, cuestionando el voto perredista a favor en el Congreso para la 
reestructura de la deuda de largo plazo del estado. Víctor Manríquez justificó que la 
determinación tomada por los legisladores perredistas fue por asumir “con responsabilidad 
el que el Estado pueda estar estable; nosotros platicamos en el Grupo Parlamentario y la 
decisión fue de cada uno en el tema personal, a partir de como veíamos la situación”. 
 
Avanzamos en el camino de la erradicación de la violencia política de género: 
Seyra Alemán 
https://indiciomich.com/avanzamos-en-el-camino-de-la-erradicacion-de-la-violencia-
politica-de-genero-seyra-aleman/ 
Con el objetivo de continuar avanzando en el camino de la erradicación de la violencia 
política por razón de género, la Diputada de Morena Seyra Alemán asistió la reunión de la 
puesta en marcha del Programa para la Adhesión y Capacitación de la Red de Mujeres 
Electas, convocada en las instalaciones del Comité Ejecutivo Estatal de Morena en la 
capital del estado, por la Comisión de Igualdad de Género, No Discriminación y Derechos 
Humanos del Instituto Electoral de Michoacán. En el arranque del programa estuvieron 
presentes el Mtro. Ignacio Hurtado Gómez Consejero Presidente del IEM, la Mtra. Viridiana 
Villaseñor Aguirre, Presidenta de la Comisión de Igualdad de Género, No Discriminación y 
Derechos Humanos del IEM, la Lic. Giulianna Bugarini Torres, Presidenta del Comité 
Ejecutivo Estatal de Morena, la Psic. Ana Rosa Acosta Cazares, Delegada del Comité 
Ejecutivo Estatal de Morena en Michoacán y el Lic. Edén Alonso Martínez Méndez, 
Representante Propietario del Partido Morena. 
 
Por ley, agresores de mujeres y deudores alimentarios no podrán participar en 
elecciones de 2024 
https://metapolitica.news/2022/07/21/por-ley-agresores-de-mujeres-y-deudores-
alimentarios-no-podran-participar-en-elecciones-de-2024/ 
Por ley, ahora los agresores de mujeres, violadores sexuales y deudores alimentarios no 
podrán participar en las próximas elecciones de Michoacán. Las restricciones sólo estaban 
establecidas en los lineamientos del Instituto Nacional Electoral (INE) y en el Instituto 
Electoral de Michoacán (IEM); sin embargo, recientemente se incorporaron en el Código 
Electoral del Estado. “La verdad es que es un gran avance porque conozco muchos casos 
donde se ha violentado este derecho para las mujeres, niños y adolescentes, que lo 
padecen, entonces vamos abonando en los derechos de las mujeres”, explicó la diputada 
Mónica Valdez Pulido, impulsora de la iniciativa. 
 
Diputado del PRD, admite que les “metieron gol”, al asignar a AMLO, como 
recipiendario de la Presea “Melchor Ocampo” 
https://indiciomich.com/diputado-del-prd-admite-que-les-metieron-gol-al-asignar-a-amlo-
como-recipiendario-de-la-presea-melchor-ocampo/ 
Luego que el Congreso del Estado, designará al Presidente de la República Andrés Manuel 
López Obrador, como recipiendario de la Condecoración “Melchor Ocampo”, el congresista 
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Víctor Manuel Manríquez, admitió que con el acuerdo se les “metió un gol”. Y es que el 
legislador explicó que “mañosamente”, se incorporó dos condecoraciones en el mismo 
documento, motivo por el que decidieron no emitir voto, contra la Condecoración “Suprema 
Junta Nacional Americana”, la cual recibirá Heriberto Ramón Morales. 
 
Atribuyen a disputa interna de PT, polarización sobre el aborto en Congreso 
https://revolucion.news/atribuyen-a-disputa-interna-de-pt-polarizacion-sobre-el-aborto-en-
congreso/ 
Legisladores locales atribuyen a una disputa interna del Partido del Trabajo la polarización 
que se ha dado en el Congreso sobre el tema del aborto. Sin mencionarlos por su nombre 
aluden como protagonistas del conflicto a los petistas Baltazar Gaona García y Gabriela 
Cázares Blanco. En el caso de Baltazar Gaona, éste ha encabezado la postura antiaborto 
que es mayoritaria en la Cámara, en tanto que Gabriela Cázares, se ha pronunciado 
abiertamente a favor del derecho de las mujeres a decidir sobre su cuerpo. Pese a que las 
posturas de Gaona han encontrado amplio respaldo al interior del Congreso, ahora se 
argumenta que el tema se circunscribe a un conflicto interno al interior del PT. 
 
Boletines: 
 
Necesario generar mayores oportunidades de empleo para las y los jóvenes Fanny 
Arreola 
En México resulta necesario que se fortalezcan las políticas públicas para generar mayores 
oportunidades de empleo y desarrollo para las y los jóvenes, toda vez que las cifras oficiales 
reportan un incremento en el desempleo para este sector, subrayó la coordinadora de la 
Representación Parlamentaria en el Congreso del Estado, Fanny Arreola Pichardo. La 
diputada por el Distrito de Apatzingán llamó a impulsar el desarrollo de las y los jóvenes, ya 
que ello representa construir un mejor futuro, no solo para este sector, sino también para 
nuestro país. 
 
Desde todas las trincheras se debe combatir discriminación y violencia: Víctor Zurita 
Desde todas las trincheras, autoridades y sociedad deben apostar por la suma de esfuerzos 
en el combate a la discriminación y violencia, afirmó el presidente de la Comisión Especial 
de Atención a Personas con Discapacidad de la LXXV Legislatura del Congreso del Estado, 
Víctor Zurita Ortiz. Tras lamentar el cruel asesinato de Luz Raquel Padilla Gutiérrez, madre 
de un niño autista, el diputado local integrante de la Comisión de Derechos Humanos, llamó 
a unir esfuerzos y luchar bajo la misma dirección para que en nuestro país se frene la 
violencia. 
 
Erradicar maltrato a los animales es tarea de todos: Julieta Gallardo 
Es tarea de todas y todos trabajar para erradicar el maltrato animal y fomentar el trato digno 
a estos seres, afirmó la diputada Julieta Gallardo Mora, vicepresidenta de la Mesa Directiva 
en la LXXV Legislatura Local en el Congreso del Estado. A propósito del Día Mundial del 
Perro la diputada local por el Distrito de Puruándiro consideró que esta fecha debe servir 
para fomentar en la población la cultura del respeto y cuidado a los animales, así como la 
adopción de estas mascotas. 
 
GPPRD está cumpliendo su compromiso con las y los michoacanos: Mónica Valdez 
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El Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática en la LXXV Legislatura 
Local con propuestas claras está dando respuesta a las necesidades y demandas que tiene 
nuestro Estado y sociedad, al impulsar herramientas jurídicas acordes a las necesidades 
de la población, afirmó la diputada Mónica Estela Valdez Pulido. La diputada por el Distrito 
de Zacapu manifestó que unidos han hecho equipo al interior del Poder Legislativo con 
quienes coinciden en que la prioridad es velar por el progreso de Michoacán y de su 
población. 
 
GPPRD es aliado de las y los michoacanos en la LXXV Legislatura: Víctor Manríquez 
El Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática en la LXXV Legislatura 
Local está cumpliendo con su labor de legislar y ser la voz de las y los michoacanos, 
logrando que en este primer periodo se aprobaran iniciativas en pro de los sectores más 
vulnerables, afirmó el coordinador de la bancada perredista, Víctor Manuel Manríquez.Para 
continuar en la ruta de dar voz a las población, señaló que con las integrantes de la bancada 
definirán en estos días los temas que promoverán en el segundo periodo legislativo y que 
seguirán siendo una bancada comprometida y dedicada con pluralidad de ideas. 
 
Lograr la igualdad, responsabilidad de todas y todos: Gloria Tapia 
En nuestro país se deben continuar impulsando acciones para garantizar una verdadera 
igualdad y la justicia para las niñas y mujeres, combatiendo en todas sus formas la violencia 
y discriminación, afirmó la diputada Gloria Tapia Reyes, vicecoordinadora del Grupo 
Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional de la LXXV Legislatura del Congreso 
del Estado. La diputada local lamentó los hechos registrados en el país en donde queda 
claro que la violencia contra las mujeres y la discriminación, están presenten en nuestra 
sociedad día a día, por lo que el Estado Mexicano, los diversos niveles de gobierno y 
población en su conjunto, deben emprender acciones encaminadas a proteger y garantizar 
una vida libre de violencia para todas. 
 
 

POLÍTICA 
 
 
Acompaña Silvano Aureoles a Muñoz Ledo en la presentación de Nueva República 
https://lapaginanoticias.com.mx/acompana-silvano-aureoles-a-munoz-ledo-en-la-
presentacion-de-nueva-republica/ 
https://www.contramuro.com/destaca-prd-que-silvano-reaparezca-acompanando-munoz-
ledo/ 
https://primeraplana.mx/archivos/883089 
https://metapolitica.news/2022/07/21/se-alista-bloque-silvano-acompana-a-porfirio-munoz-
en-presentacion-de-fundacion/ 
Con la participación de destacados intelectuales, empresarios y políticos de distintas 
corrientes ideológicas, este día fue presentada en la Ciudad de México la Fundación, 
Porfirio Muñoz Ledo, Nueva República, la cual tiene como objetivo, según explicó el propio 
Muñoz Ledo, “la promoción y defensa de la democracia en el país”. Entre las figuras 
destacadas que asistieron al evento inicial de la Fundación se encuentran el exgobernador 
de Michoacán, Silvano Aureoles Conejo; el Ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas Solorzano, el 
expresidente del Instituto Federal Electoral, José Woldenberg; la senadora Patricia 
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Delgado; el coordinador nacional de Movimiento Ciudadano, Dante Delgado; Augusto 
Gómez Villanueva y la exgobernadora de Zacatecas, Amalia García. 
 
Acción populista, promover una consulta sobre despenalización del aborto: PRI 
Michoacán 
https://metapolitica.news/2022/07/21/accion-populista-promover-una-consulta-sobre-
despenalizacion-del-aborto-pri-michoacan/ 
El dirigente estatal del PRI, Guillermo Valencia Reyes, calificó como una acción populista 
la propuesta de Ernesto Núñez Aguilar de realizar una consulta ciudadana sobre la 
despenalización del aborto en Michoacán. El líder priista precisó que los legisladores son 
representantes de la ciudadanía, por lo que pueden tomar decisiones. “Es una acción 
populista, ya son diputados, ya representan al pueblo, están ahí para tomar decisiones, al 
rato van a querer hacer consultas de todos los temas, ¿entonces para qué están?”, 
cuestionó. 
 
Consultar el aborto, ilegal y peligroso: Elvia Higuera  
https://www.quadratin.com.mx/politica/consultar-el-aborto-ilegal-y-peligroso-elvia-higuera/ 
Consultar el aborto es ilegal, porque implica someter los derechos sexuales y reproductivos, 
que son derechos humanos, a la razón de la mayoría, además, generaría el riesgo de una 
peligrosa polarización social.  Así lo expuso Elvia Higuera Pérez, subsecretaria de 
Derechos Humanos y Población, en Michoacán; en entrevista con Quadratín, con relación 
a la propuesta del PVEM y Morena, la servidora pública opinó a título personal sobre los 
inconvenientes de que se someta a consulta la interrupción legal del embarazo.  “Poner 
sobre el debate público una consulta ciudadana sobre un derecho sexual y reproductivo, 
como es el derecho a la interrupción legal del embarazo, considero, es violatorio de los 
derechos humanos”, expuso. 
 
IEM, TEEM y Morena juntos contra la violencia política de género: Giulianna Bugarini 
https://representantesmichoacan.com/iem-teem-y-morena-juntos-contra-la-violencia-
politica-de-genero-giulianna-bugarini/ 
https://www.pregonautas.com/iem-teem-y-morena-juntos-contra-la-violencia-politica-de-
genero-giulianna-bugarini/ 
Con la presencia de los Presidentes del Instituto Electoral de Michoacán; Ignacio Hurtado 
Gómez y del Magistrado Presidente del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, 
Salvador Alejandro Pérez Contreras, trabajamos de puertas abiertas para fortalecer la 
democracia y vivir un mundo sin ningún tipo de violencia, mencionó Giulianna Bugarini 
Torres, Presidenta estatal de Morena. «Arrancar el Programa para la Adhesión y 
Capacitación de la Red de Mujeres Electas impartida por el Instituto Electoral de Michoacán 
permitirá contar con mejores mecanismos de participación política y avanzar hacia la 
consolidación de la transformación», destacó Bugarini Torres. 
 
Busca PRD Michoacán convencer a Frutis de que no renuncie al partido  
https://www.quadratin.com.mx/politica/busca-prd-michoacan-convencer-a-frutis-de-que-
no-renuncie-al-partido/ 
La dirigencia estatal del PRD busca retener en el partido a Alberto Frutis Solís, uno de sus 
liderazgos más importantes en Morelia, y quien amagó con presentar su renuncia al partido 
amarillo, lo que conllevaría una desarticulación de la estructura perredista en la capital 
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michoacana. “Nos juntamos a platicar, a dialogar; no hay una renuncia formal todavía, Frutis 
es un activo muy importante para nosotros; ha creado la estructura más importante del 
perredismo en Morelia, estamos en la reflexión de qué hacemos para fortalecer al partido”, 
dijo a Quadratín el presidente del PRD, Octavio Ocampo. 
 
Analizará IEM criterios de INE para candidaturas indígenas de 2024  
https://www.quadratin.com.mx/politica/analizara-iem-criterios-de-ine-para-candidaturas-
indigenas-de-2024/ 
El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) analizará los criterios que emita el Instituto 
Nacional Electoral (INE) para la postulación de candidaturas indígenas, a efecto de 
determinar sus condiciones de aplicabilidad en el ámbito local, en las elecciones de 2024. 
Luego de que concluyó la consulta de autoadscripción indígena, realizada por el INE para 
determinar requisitos de postulación con base en el sentir de las comunidades, la consejera 
del IEM, Araceli Gutiérrez Cortés, consideró que los resultados preliminares requerirán de 
un análisis con mucho detenimiento. 
 

 
NOTA GOBIERNO 

 
 
#Morelia Preparen Carteras: Ahora También Bedolla Pondrá Sus Alcoholímetros 
https://www.changoonga.com/2022/07/21/morelia-preparen-carteras-ahora-tambien-
bedolla-pondra-sus-alcoholimetros/ 
os operativos que implementa la Secretaría de Seguridad Pública de Michoacán (SSP), 
denominados Conduce Sin Alcohol, tienen el objetivo de disminuir los hechos de tránsito 
con consecuencias fatales, informó Eduardo Arturo Bailleres Mendoza, director de Tránsito 
y Movilidad. El funcionario estatal puntualizó que han implementado políticas diferentes a 
que normalmente se hacían en los alcoholímetros, con el objetivo de crear más confianza 
y empatía en la ciudadanía. “Sobre todo crear conciencia en la ciudadanía de que si van a 
tomar no pueden ponerse a manejar”, explicó durante la entrevista realizada en días 
pasados. 
 
Bedolla y Banobras colaboran para refinanciamiento de la deuda en Michoacán 
https://www.elsoldemorelia.com.mx/local/bedolla-y-banobras-colaboran-para-
refinanciamiento-de-la-deuda-en-michoacan-8624510.html 
https://postdata.news/ejecucion-de-obras-con-ahorro-por-refinanciamiento-de-deuda-esta-
condicionada-gobernador/ 
El gobernador michoacano, Alfredo Ramírez Bedolla y el director general del Banco 
Nacional de Obras y Servicios Públicos (Banobras), Jorge Mendoza Sánchez, revisaron los 
esquemas de refinanciamiento para avanzar en el proceso de reestructuración de créditos 
que se adquirieron en pasadas administraciones. El mandatario expuso que de los 19 mil 
563 millones de pesos que serán reestructurados, por decreto y aprobación del Congreso 
local, el 68 por ciento lo componen créditos convenidos con Banobras y el resto con la 
Banca Comercial. Ramírez Bedolla comentó que la propuesta es refinanciar el total de la 
deuda pública con un plazo de hasta 25 años, lo que a su vez puede disminuir el gasto en 
servicio de pago de la deuda por el orden de los dos mil 700 millones de pesos. 
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Reestructuración de deuda en Michoacán, medida adecuada: Colegio de Contadores 
https://grupomarmor.com.mx/2022/07/21/reestructuracion-de-deuda-en-michoacan-
medida-adecuada-colegio-de-contadores/ 
El Presidente del Colegio de Contadores de Michoacán, Carlos Estrada Zavala consideró 
como adecuada la reestructuración de la deuda de la entidad que se estará presentando a 
principios de la del mes de agosto y que fue aprobada por el propio Congreso. El empresario 
determinó que sin recursos no es posible que la estructura pública funcione, lo que implica 
que en situaciones de insuficiencia de flujo de recursos es preciso la contratación de deuda 
o la reestructura de la ya existente. 
 
Michoacán, listo para que el IMSS Bienestar brinda atención médica gratuita a todos 
https://grupomarmor.com.mx/2022/07/21/michoacan-listo-para-que-el-imss-bienestar-
brinda-atencion-medica-gratuita-a-todos/ 
https://lapaginanoticias.com.mx/ssm-no-desaparece-con-la-ampliacion-del-imss-bienestar-
se-fortalece-alfredo-ramirez-bedolla/ 
https://indiciomich.com/no-nos-podemos-quedar-fuera-la-transformacion-gobernador/ 
https://www.contramuro.com/firman-autoridades-del-gobierno-federal-y-bedolla-acuerdo-
para-ampliar-el-programa-imss-bienestar-en-michoacan/ 
https://www.quadratin.com.mx/principal/beneficiara-a-4-mil-800-michoacanos-el-servicio-
universal-de-salud/ 
El gobernador del estado Alfredo Ramírez Bedolla y el director del Instituto Mexicano del 
Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, signaron el Acuerdo para implementar el 
programa IMSS Bienestar en Michoacán, el cual tiene como objetivo brindar los servicios 
de salud de manera gratuita a los más de 4 millones 800 mil habitantes del estado. Durante 
el acto protocolario llevado a cabo desde Casa Michoacán, el mandatario estatal, Alfredo 
Ramírez, señaló que para su operación se requerirán de mil 600 millones de pesos, los 
cuales serán aportados por el Instituto de Salud para el Bienestar (Insabi). 
 
En Michoacán, con déficit de 480 especialistas y dos mil 800 enfermeros: Ramírez 
Bedolla 
https://www.elsoldemorelia.com.mx/local/en-michoacan-con-deficit-de-480-
especialistas-y-dos-mil-800-enfermeros-ramirez-bedolla-8628740.html 
https://www.changoonga.com/2022/07/21/segun-bedolla-a-michoacan-le-hacen-falta-casi-
3-mil-enfermeras-y-500-especialistas/ 
Michoacán, faltan 480 especialistas y dos mil 800 enfermeros, informó el gobernador del 
estado, Alfredo Ramírez Bedolla, durante la firma del acuerdo marco para la ampliación del 
programa IMSS-Bienestar en la entidad. Y si bien puntualizó que de manera estatal 
seguirán cumpliendo con su obligación constitucional, se espera que con la signa y el apoyo 
del gobierno federal se pueda comenzar a saldar algunas de las carencias que se tienen 
en el sector salud. 
 
Con 1 mil 612 mdp, ampliarán el IMSS-Bienestar a familias sin seguridad social 
https://postdata.news/con-1-mil-612-mdp-ampliaran-el-imss-bienestar-a-familias-sin-
seguridad-social/ 
https://lapaginanoticias.com.mx/replicar-el-trabajo-de-todos-en-la-pandemia-se-reflejara-
en-la-ampliacion-del-imss-bienestar-zoe-robledo/ 
https://www.contramuro.com/insabi-invertira-mil-600-mdp-para-ampliar-servicios/ 
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https://www.quadratin.com.mx/principal/tendra-michoacan-1612-mdp-extraordinarios-para-
salud-anuncia-imss/ 
Con la finalidad de garantizar atención médica efectiva y de calidad a las familias sin 
seguridad social, el gobierno del estado y la federación firmaron el Acuerdo Macro para la 
Ampliación del Programa IMSS-Bienestar en Michoacán, con una inversión de mil 612 
millones de pesos. El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé 
Robledo Aburto, destacó que el nuevo modelo atenderá reclamos históricos como son la 
infraestructura, los medicamentos, el equipamiento y la contratación de personal. 
 
Con Policía Científica, Cibernética, Forestal y Turística buscan fortalecer Guardia 
Civil 
https://metapolitica.news/2022/07/21/con-policia-cientifica-cibernetica-forestal-y-turistica-
buscan-fortalecer-guardia-civil/ 
La Guardia Civil trabaja en las áreas de especialización de las nuevas agrupaciones: 
la Policía Científica, Policía Forestal y la Policía Turística, así como en acciones con la 
Policía Cibernética, informó este jueves el gobernador Alfredo Ramírez Bedolla. El objetivo 
de la Policía Científica, será ayudar en la aportación de evidencias en conjunto con las 
fiscalías de los estados para el esclarecimiento de eventos delincuenciales o para la 
aportación de indicios en investigaciones de algún ilícito. Además, detalló que se protegerá 
los recursos naturales mediante la Policía Forestal, y los elementos de la Guardia Civil 
participarán en acciones de Protección Civil y apoyo para la atención a desastres. 
 
Mexicanos saldremos bien librados y fortalecidos de consulta en materia 
energética: Bedolla 
https://indiciomich.com/mexicanos-saldremos-bien-librados-y-fortalecidos-de-consulta-en-
materia-energetica-bedolla/ 
https://primeraplana.mx/archivos/883102 
https://metapolitica.news/2022/07/21/saldremos-bien-librados-y-fortalecidos-de-consulta-
por-politica-energetica-ramirez-bedolla/ 
Ante el inicio de solicitud de consulta que hicieran Estados Unidos y Canadá con respecto 
a la política energética de México en el marco del T-MEC, el gobernador Alfredo Ramírez 
Bedolla aseguró que, como en anteriores ocasiones, los mexicanos “saldremos bien 
librados y fortalecidos” de este proceso. Indicó que la determinación de ambos países de 
impugnar las reformas a la legislación con las que se da prioridad a la Comisión Federal de 
Electricidad (CFE) en la distribución de energías más limpias, el mandatario confió en que 
la instrumentación requerida para decidir si la ley es o no discriminatoria a los intereses del 
sector privado, no afectará el avance que ya se dio en el país para regresarle a la CFE la 
soberanía de los recursos energéticos. 
 
Según Bedolla Ya Están Por Mudarse A Morelia Los 1ros Trabajadores Del IMSS 
Desde CDMX  
https://www.changoonga.com/2022/07/21/segun-bedolla-ya-estan-por-mudarse-a-morelia-
los-1ros-trabajadores-del-imss-desde-cdmx/ 
Mañana sesionará en Morelia el Consejo Técnico del Instituto Mexicano del Seguro 
Social (IMSS) para preparar la llegada de los trabajadores y las oficinas, informó el 
gobernador de Michoacán, Alfredo Ramírez Bedolla. “Estamos muy próximos a recibir los 
primeros trabajadores del IMSS con la descentralización de las oficinas nacionales del 
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Seguro Social”, reiteró durante su discurso de esta tarde en el marco del convenio con el 
director general Zoé Robledo Aburto que esta tarde estuvo de visita en la capital 
michoacana para signarlo. El ejecutivo estatal resaltó que realizarán un recorrido en los 
terrenos que albergarán las oficinas del IMSS, después de tres años que anunció el 
Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador (AMLO), la descentralización. 
 
Miel michoacana en declive: cae producción 75% 
https://primeraplana.mx/archivos/883025 
La miel… un delicioso y nutritivo alimento, del que Michoacán fuera líder en su producción, 
se encuentra en decaída ante el cambio en las condiciones ambientales derivadas del 
deterioro de los ecosistemas por la huella de las actividades humanas, las alteraciones en 
los patrones del clima y la merma en las poblaciones de abejas y especies de cuyo néctar 
éstas se alimentan. Hace 3 décadas, Michoacán era uno de los 5 estados que generaban 
más miel en México: alrededor de 5 mil toneladas anuales; ahora, se ubica en los últimos 
sitios entre los productores de miel, con apenas 2 mil toneladas por año, y con tendencia al 
descenso, aseveró el presidente del Sistema Producto Apícola en la entidad, Cuauhtémoc 
López Domínguez. Este año, las condiciones climáticas llevarán a que en el estado sólo se 
obtenga una cuarta parte de la miel que de ordinario se produce, lo que corresponde a 
alrededor de 500 toneladas. 
 

 
MORELIA 

 
 
Telefonistas colocan banderas rojinegras en instalaciones de Telmex en Morelia 
https://www.elsoldemorelia.com.mx/local/telefonistas-colocan-banderas-rojinegras-en-
instalaciones-de-telmex-en-morelia-8626060.html 
https://postdata.news/sindicato-de-telmex-estalla-en-huelga-suspenden-atencion-al-
publico/ 
https://grupomarmor.com.mx/2022/07/21/atencion-a-usuarios-de-telmex-no-podria-
reestablecerse-manana/ 
https://www.contramuro.com/estalla-en-telmex-huelga-de-trabajadores-no-daran-atencion-
a-servicios/ 
Integrantes del Sindicato de Telefonistas de la República Mexicana, delegación Michoacán, 
colocaron este jueves las banderas rojinegras en las instalaciones de la empresa. La huelga 
estalló luego de que los sindicalizados no lograron acuerdos con Telmex a quien además 
acusaron de haber impulsado medidas coercitivas en su contra, tales como la retención de 
salarios. 
 
Ilegales, la exhibición de videos de detenciones por la Policía Morelia: IMAIP 
https://revolucion.news/ilegales-la-exhibicion-de-videos-de-detenciones-por-la-policia-
morelia-imaip/ 
Las grabaciones que durante los últimos meses han difundido el comisionado Comisionado 
de Seguridad Municipal de Morelia, Alejandro González Cussi son ilegales, ya que vulneran 
los derechos de las morelianas y morelianos en materia de protección de datos personales, 
aseveró Areli Yamilet Navarrete Naranjo, Comisionada presidenta del Instituto Michoacano 
de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales. En 
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entrevista, la Presidenta del IMAIP refirió que las autoridades son sujetos obligados por la 
Ley, por lo que su papel debe de ser la de proteger los datos personales de las personas 
detenidas y no la exhibición pública de los datos personales, como se ah visto durante los 
últimos meses. 
 
Ayuntamiento de Morelia niega plazas del Centro para Encuentro Artesanal 
https://www.contramuro.com/ayuntamiento-de-morelia-niega-plazas-del-centro-para-
encuentro-artesanal/ 
Muchos comerciantes declinaron la participación del II Encuentro Artesanal Gastronómico 
y Cultural ya que el ayuntamiento de la ciudad de Morelia, no les otorgó el permiso para 
instalarse en el centro de la Capital. De acuerdo con Adán Olivera, director del grupo Arte 
y Expresión Oaxaqueña organizador del evento. mencionó que los artesanos consideran 
que si no los instalan en el centro no venderían.  “Mucha gente declinó la invitación, sino 
era el centro no vendían, pero toda la gente que ya conoce morelia muchos años queremos 
estar por allá”. 
 
Policía de Morelia presume 46% de confianza y 83.6% de ciudadanos percibe 
inseguridad 
https://www.contramuro.com/policia-de-morelia-presume-46-de-confianza-y-83-6-de-
ciudadanos-percibe-inseguridad/ 
Mientras el Ayuntamiento de Morelia festeja que el 46 por ciento de la población capitalina 
posee una percepción positiva y confianza en la policía municipal, de marzo a junio del 
2022, la percepción de inseguridad de la ciudad aumentó del 77 al 83.6 por ciento, de 
acuerdo con la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana (ENSU), del INEGI. En un 
comunicado del ayuntamiento de Morelia, se celebra y se califica como «histórico» avanzar 
a que un 46 por ciento de la población califica de positivo el desempeño de la policía 
municipal, y 46.5 confía en ésta. 
 
Descienden delitos en Morelia 7.24 por ciento 
https://primeraplana.mx/archivos/882967 
https://www.quadratin.com.mx/principal/reportan-baja-del-7-en-la-incidencia-delictiva-de-
morelia/ 
Durante el primer semestre de 2022, Morelia experimentó el segundo descenso más 
notorio en la cifra de delitos denunciados, para el período de 2015 a 2022. Según los datos 
del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública (SESNSP), entre 
enero y junio de este año se denunciaron 7 mil 205 delitos en la capital michoacana. Esto 
fue 7.24 por ciento menor a los 7 mil 767 ilícitos contabilizados entre enero y junio de 
2021. 
 
Perros desnutridos y sin refugio del sol ni la lluvia en Morelia 
https://grupomarmor.com.mx/2022/07/21/video-perros-desnutridos-y-sin-refugio-del-sol-ni-
la-lluvia-en-morelia/ 
Grupo Marmor recibió la denuncia de un usuario quien señala que hay perros que están 
pasando muy mal momento en la colonia Nicolás Bravo en la ciudad de Morelia. A decir por 
el denunciante y por las evidencias que comparte, los perros están muy delgados, sin 
comida, agua, sin dónde refugiarse del sol o de la lluvia y con unas cadenas muy cortas de 
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menos de un metro. Los perros están en la calle José Santos Villa #351 en la colonia 
Nicolás Bravo. 
 
Este fin de semana, Feria de Adopción para celebrar el Día Mundial del Perro: 
Ghapad 
https://primeraplana.mx/archivos/883049 
Para celebrar el Día Mundial del Perro y promover la eliminación del maltrato animal, 
Ghapad (Generando Hogares de Amor Para Animales Desprotegidos AC), anunció la 
realización de una nueva feria de adopción este fin de semana en Morelia. La pasarela de 
suaves lomitos tendrá lugar los días 23 y 24 de julio, en las instalaciones de Petco Morelia, 
sito Avenida Paseo de la República S/n, en Las Américas. Los interesados podrán acudir 
en un horario de once de la mañana a cuatro de la tarde e iniciar un maravilloso proceso 
para salvar vidas caninas y llenar de pelitos y de amor su hogar. 
 

 
NOTAS DE SALUD 

 
 
Rebasa Michoacán los 9 mil casos activos de Covid-19 
https://www.elsoldemorelia.com.mx/local/rebasa-michoacan-los-9-mil-casos-activos-de-
covid-19-8628025.html 
https://postdata.news/record-de-contagios-de-covid-19-en-michoacan-1-mil-143-este-
jueves-y-1-defuncion/ 
https://www.quadratin.com.mx/principal/nuevo-repunte-de-covid-19-jueves-con-1143-
nuevos-contagios-en-michoacan/ 
Este jueves la entidad alcanzó nueve mil 141 casos activos de Covid-19, considerados 
como tal durante 14 días a partir de la fecha de inicio de los síntomas, de acuerdo con 
información de la Secretaría de Salud de Michoacán (SSM). Según el corte epidemiológico 
de hoy, el estado sumó otros mil 143 contagios y una defunción reportada de manera 
extemporánea ocurrida en el municipio de Villamar. 
 
Descenso de COVID-19 en Michoacán desde la siguiente semana: SSM 
https://postdata.news/descenso-de-covid-19-en-michoacan-desde-la-siguiente-semana-
ssm/ 
A pesar de reconocer que la variante dominante de Ómicron en la actualidad es hasta 6 
veces más contagiosa que la original, el secretario estatal de Salud (SSM), Elías Ibarra 
Torres confió en que a partir de la siguiente semana, comience a estabilizarse el número 
de casos diarios de COVID-19 y luego inicie el descenso. En entrevista, señaló que al 
momento, las proyecciones que ha hecho la dependencia estatal han resultado acertadas 
y que solo resten algunos días con un pico alto de enfermos de Coronavirus. 
 
SSM reforzará vigilancia de Covid-19 en vacaciones de verano 
https://www.elsoldemorelia.com.mx/local/ssm-reforzara-vigilancia-de-covid-19-en-
vacaciones-de-verano-8625551.html 
Durante las vacaciones de verano la Secretaría de Salud de Michoacán (SSM) buscará 
reforzar la vigilancia epidemiológica en toda la entidad, para mitigar y seguir conteniendo 
la pandemia. Derivado de la conclusión del ciclo escolar 2021-2022, donde niñas, niños y 
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jóvenes mantienen un periodo largo de asueto se espera mayor movilidad de las personas, 
por lo que las autoridades sanitarias mantendrán de manera permanente el monitoreo en 
cada uno de los municipios, para evitar incremento de casos. 
 
Inicia vacunación antiCovid a menores en seis municipios 
https://www.elsoldemorelia.com.mx/local/inicia-vacunacion-anticovid-a-menores-en-seis-
municipios-8624446.html 
Este jueves 21 de julio, inicia la jornada de vacunación a menores de 5 a 11 años en seis 
municipios del estado, con base en lo compartido por la Secretaría de Salud Michoacán 
(SSM) en sus redes sociales. Cabe señalar que la campaña continúa mañana viernes 
en Hidalgo, Puruándiro, Tacámbaro y Zacapu. En el caso de Huetamo, las inmunizaciones 
inician este día en la Unidad deportiva de 8:00 a 14:30 horas. 
 
Adictos a drogas, 8% de los hombres y 7% de las mujeres jóvenes de Michoacán 
https://postdata.news/adictos-a-drogas-8-de-los-hombres-y-7-de-las-mujeres-jovenes-de-
michoacan/ 
En Michoacán, al menos 8% de los hombres y 7% de las mujeres entre los 18 y los 34 años 
tienen un problema de adicciones, lo que representa un problema serio para el estado, si 
se considera que aquí 1 millón 400 mil habitantes son considerados jóvenes, quienes 
también son altamente vulnerables a ser “enganchados” por el crimen organizado. El 
subdirector de Planeación y Desarrollo del Instituto de la Juventud Michoacana (IJUMICH), 
José Romero Gómez Ayala informó que el consumo de alcohol es el más frecuente, pero 
también la adicción a la cocaína y las metanfetaminas, de las que el estado es productor y 
distribuidor. 
 
Fuga! Fuga! Delegada IMSS Michoacán Evade A Prensa Ante Anomalías Y Quejas 
Ciudadanas 
https://www.changoonga.com/2022/07/21/fuga-fuga-delegada-imss-michoacan-evade-a-
prensa-ante-anomalias-y-quejas-ciudadanas/ 
La falta de atención que algunos derechohabientes michoacanos del Instituto del Seguro 
Social (IMSS) advierten en denuncias públicas, se reflejó este día con la delegada de está 
institución en el estado, Luisa María Rodea Pimentel. Durante la entrevista realizada esta 
tarde en Casa Michoacán, en el marco de la visita de su director general, Zoé Robledo 
Aburto, la funcionaria evitó responder las preguntas de los medios de comunicación. Una 
persona no identificada, cortó la entrevista, para que la delegada del IMSS diera media 
vuelta y huyera de los cuestionamientos de los reporteros que esperamos al final del evento 
para tratar diversos temas de interés social. 
 
Sindicato del IMSS denuncia acoso y precariedad laboral 
https://www.elsoldemorelia.com.mx/local/sindicato-del-imss-denuncia-acoso-y-
precariedad-laboral-8624948.html 
https://grupomarmor.com.mx/2022/07/21/sindicalizados-del-imss-sufren-acoso-laboral-
acusan/ 
La secretaria general del Sindicato Demócratico y Auténtico de Trabajadores del Seguro 
Social (S.D.A.T.S.S), Martha Medina Gómez, dio a conocer una serie de violaciones 
laborales por parte del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) hacia su sindicato. 
Puntualizó en este sentido que se han vulnerado los convenios 87 y 98 de la Organización 
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Internacional del Trabajo (OIT) y a La Ley Federal de Trabajo, sobre la libre sindicación. 
Además, denunció una violación a la Norma Oficial Mexicana NOM-035-STPS-2018 por 
parte del IMSS al implementar acoso laboral como instrumento de control a los trabajadores 
y profesionales de la salud con: sanciones, despidos injustificados, rescisiones 
de contratos individuales. 
 
 

EDUCACIÓN 
 
 
Un 1 millón 300 mil estudiantes, tendrán solo 31 días de vacaciones de verano 
https://postdata.news/un-1-millon-300-mil-estudiantes-tendran-solo-31-dias-de-
vacaciones-de-verano/ 
El ciclo escolar 2021-2022 concluye este 28 de julio y cerca de 1 millón 344 mil 473 alumnos 
de educación primaria, secundaria, preparatoria y universidades ligados a al Sistema 
Educativo Estatal tendrán 31 días de vacaciones que terminarán el 29 de agosto, fecha en 
la que iniciará el nuevo Ciclo Escolar 2022-2023. El nuevo ciclo considera 190 días de 
clases y 2 espacios vacacionales: las vacaciones de invierno del 19 de diciembre al 2 de 
enero y las de Semana Santa del 3 al 14 de abril. 
 
Tiene espacios disponibles la carrera en Ingeniería Mecatrónica que ofrece la UMSNH 
https://lapaginanoticias.com.mx/tiene-espacios-disponibles-la-carrera-en-ingenieria-
mecatronica-que-ofrece-la-umsnh/ 
La Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH) tiene espacio para su 
carrera en Ingeniería Mecatrónica, por lo que puedes registrarte en su Segunda 
Convocatoria que termina el próximo día 29 de este mes de julio para alumnos de nuevo 
ingreso a su próximo ciclo escolar 2022-2023. La Universidad Michoacana anuncia que en 
la carrera de Ingeniería Mecatrónica hay lugares disponibles para quienes deseen 
registrarse para aplicar el examen de admisión el día 3 de agosto de este año. 
 
Cuenta con lugares disponibles la carrera de Ingeniero Agrónomo de la UMSNH para 
el próximo ciclo escolar 
https://lapaginanoticias.com.mx/cuenta-con-lugares-disponibles-la-carrera-de-ingeniero-
agronomo-de-la-umsnh-para-el-proximo-ciclo-escolar/ 
La Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH) tiene espacio para su 
carrera de Ingeniero Agrónomo Horticultor, por lo que puedes registrarte en su Segunda 
Convocatoria que termina el próximo día 29 de este mes de julio para alumnos de nuevo 
ingreso a su próximo ciclo escolar 2022-2023. La Máxima Casa de Estudios tiene lugares 
disponibles para quienes deseen registrarse para aplicar el examen de admisión el día 3 de 
agosto de este año. 
 
Tras conflicto, realizan clausura afuera de la secundaria 3 de Morelia  
https://www.quadratin.com.mx/educativas/tras-conflicto-realizan-clausura-afuera-de-la-
secundaria-3-de-morelia/ 
Después de meses inmersos en conflictos internos con el director y grupos de profesores, 
finalmente este jueves los alumnos de la escuela secundaria técnica 3 de Morelia 
concluyeron sus estudios. Por ello, de manera simbólica los padres de familia organizaron 
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una ceremonia de clausura, pero no al interior del plantel, sino al exterior, en una explanada 
contigua al edificio de la institución. Ahí se reunieron alumnos, sus padres y familiares, y 
realizaron la entrega de documentos que acreditan el término de esta etapa escolar, 
ataviados con sus uniformes y llenos de regalos y felicitaciones. 
 

 
SEGURIDAD 

 
 
Despliegan intenso operativo de seguridad en Morelia 
https://grupomarmor.com.mx/2022/07/21/despliegan-intenso-operativo-de-seguridad-en-
morelia/ 
Un intenso operativo policial se desarrolló este jueves alrededor de las 17:00 horas en la 
rotonda de Torreón Nuevo en la ciudad de Morelia. Lo anterior, como parte del despliegue 
policial anunciado en coordinación con los tres niveles de gobierno por lo que ejército 
mexicano, Guardia Civil y policía municipal participan. Autoridades señalaron que se 
realizan trabajos de previsión como la revisión de vehículos y documentos de los 
conductores al azar. 
 
Con Blindaje Morelia se ha logrado la detención de 227 personas: SSP  
https://www.quadratin.com.mx/sucesos/con-blindaje-morelia-se-ha-logrado-la-detencion-
de-227-personas-ssp/ 
En Morelia, el personal de la Guardia Estatal ha llevado a cabo el arresto de 277 personas 
por delitos graves como homicidio y secuestro. Como parte de las acciones del llamado 
operativo Blindaje Morelia, dio a conocer en entrevista José Ortega Silva, subsecretario de 
Seguridad Pública, además informó que en promedio se instalan hasta 12 puntos de 
revisión a lo largo de la ciudad, siendo así posible ”la detención de 277 personas, que fueron 
puestas a disposición de la autoridad correspondiente, por delitos como homicidio, 
secuestro y narcomenudeo, así como presuntos responsables de homicidio y robo, en las 
primeras horas posteriores al hecho”, explicó el funcionario.  Cuestionado sobre las 
principales drogas decomisadas en los operativos, sostuvo que son “la mariguana y la 
droga conocida como cristal, droga química”, refirió, de las cuales se han sacado alrededor 
de 17 kilos. 
 
Si Ayto No Puede Con Inseguridad Del Centro De Morelia Les Ayudamos: SSP 
Michoacán 
https://www.changoonga.com/2022/07/21/si-ayto-no-puede-con-inseguridad-del-centro-
de-morelia-les-ayudamos-ssp-michoacan/ 
El secretario de seguridad de Michoacán, José Alfredo Ortega Reyes, ofreció su ayuda 
hacia el Ayuntamiento de Morelia, argumentando que si no pueden con la seguridad del 
centro histórico, ellos podrían intervenir, a pesar de no ser su jurisprudencia.  «Si es 
necesario tendremos que reforzar la parte central» refirió el secretario Ortega. En el mismo 
sentido, Ortega Reyes aceptó que si bien, la zona centro es la colonia más peligrosa de la 
ciudad, está sección pertenece a la policía de Morelia, y ellos son los encargados de 
establecer el cerco de seguridad, aunque volvió a reafirmar el ofrecimiento de su ayuda.  
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Adolescente muere en accidente vehicular sobre la Morelia-Maravatío; hay 5 
heridos 
https://indiciomich.com/adolescente-muere-en-accidente-vehicular-sobre-la-morelia-
maravatio-hay-5-heridos/ 
Un adolescente murió y cinco personas resultaron lesionadas tras el choque de una 
camioneta contra una barrera de contención ubicada en la carretera Morelia-Maravatío, 
indicaron fuentes de rescate y policiales. El aparatoso percance se registró la madrugada 
de este jueves en el kilómetro 121 de la citada vialidad, a la altura de la población de Santa 
Cruz, municipio de Zinapécuaro. Unos automovilistas vieron el vehículo siniestrado y 
avisaron los servicios de emergencias. 
 
Vinculan A Proceso A Los Ladrones De La Joyería En El Centro 
https://www.changoonga.com/2022/07/21/vinculan-a-proceso-a-los-ladrones-de-la-joyeria-
en-el-centro/ 
La Fiscalía General del Estado de Michoacán (FGE) obtuvo de un Juez de Control 
vinculación a proceso en contra de Adrián “N”, Eduardo Miguel “N”, Mario Ángel “N” y Cielo 
“N”, por su posible relación en el delito de Robo Calificado Grave, cometido en una joyería 
del Centro de Morelia.  Aproximadamente a las 10:40 horas del pasado 18 de julio, los 
ahora imputados arribaron al establecimiento ubicado en la calle Virrey de 
Mendoza, preguntando por anillos de XV años. Mientras observaban las joyas, uno de 
ellos amagó al guardia de seguridad con un arma de fuego, para luego empujarlo hacia una 
oficina, donde lo encerró junto con el propietario y otras personas.  
 
Localizan dos cuerpos embolsados en la carretera libre a Pátzcuaro 
https://www.contramuro.com/localizan-dos-cuerpos-embolsados-en-la-carretera-libre-a-
patzcuaro/ 
Esta mañana fueron localizados dos cuerpos embolsados a la orilla de la carretera a 
Pátzcuaro, en Toreo el Alto. Vecinos del lugar reportaron el hallazgo al número de 
emergencia y al lugar arribaron elementos de la Policía Municipal, quienes confirmaron el 
reporte. La zona fue acordonada y se a dio parte a la Fiscalía Regional para el 
levantamiento de los cuerpos que fueron enviados al Semefo para los estudios de ley, hasta 
el momento permanecen como desconocidos. 
 
Guardia Civil realiza operativo Blindaje Morelia en 12 colonias 
https://representantesmichoacan.com/guardia-civil-realiza-operativo-blindaje-morelia-en-
12-colonias/ 
La tarde de este jueves, en seguimiento al operativo Blindaje Morelia y en coordinación 
institucional de Guardia Civil, Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena), Guardia 
Nacional y Policía Morelia, se establecieron 12 retenes en distintos puntos de la ciudad, 
además de que un helicóptero sobrevoló por más de tres horas la capital en busca de 
ilícitos. Los retenes de vigilancia se instalaron en Avenida Quinceo, Villas del Pedregal, 
Glorieta de Poliforum, Glorieta de Torreón Nuevo, Periodismo, por mencionar algunos, 
colonias señaladas como focos rojos por su incidencia delincuencial. 
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